NMEPENIK
eKk3aMeHauiMHUX NUTaHb NO NporpamMi nepLoi karteropii

I. EIEKTPO- I PAOIOTEXHIKA (*).

1.1. Bia gkux dakTopiB 3anexuTb BeIMYMHA HanNpyru ranbBaHiyHoro enemMeHTa abo 6atapei?
a) Bia e.p.c. (E) TaIn
6) Bia 1rioro posmipis
B) Bia e.p.c. (E), RBH, IH

1.2. Wo BM3HaYa€e EMHICTb ranbBaHiyHOro enemeHTa abo 6atapei?
a) KiNnbKiCTb enekTpukn, sika byae BiaaaHa Npu NeBHMUX yMOBaXxX po3psaay
6) e.p.c. enemeHTa 4n b6aTtapei
B) MaKCUManbHWUI CTPYM po3psaay

1.3. fki 3rnagxytodi dinbTpn BunpoctysadiB (RC un LC) 3abe3neyytoTb Kpalle 3rnagxXyBaHHS i MaloTb
MEHLUMI crnaj nocTinHOoi Hanpyrn?

a) RC

6) LC

B) He BiAPi3HATbCA

1.4. fki nepeBarun MalTb KOMMeHcauUiliHi ctabinizaTopn Hanpyru nepea napaMeTpuyHUMn?
a) KoMneHcauinHi ctabinizatopu 3abesnedvytoTb Kpawmii KCT npu wupiomy gianasoHi IH
6) KoMneHcauinHi ctabinizatopu 3abe3neyyoTb WKPLIKIA Aiana3oH IH
B) He MaloTb nepesar

2.1. Ak 3anexuTb WBWUAKICTb MOWMNPEHHS XBWUAI BiA4 NapaMeTpiB cepeaosBuLla, B SKOMY BOHa
PO3MOBCIOAXYETLCA?
a) 3 pOCTOM 3HaYeHHS BiAHOCHOI AieNneKTpUYHOI MPOHMKIMBOCTI CepefoBuMLLa WBUAKICTb
NOLWMPEHHSA XBWU/Ti 3MEHLLUYETLCS
6) 3 pOCTOM 3HaYeHHS BiAHOCHOI AieNneKTPUYHOT NPOHMKANBOCTI cepeaoBuLLa WBUAKICTb
NOLMPEHHS XBWUNI 36iNbLIYETLCA
B) He 3anexuTb

2.2. B AKUX OAMHNLAX BUMIPIOETLCSA HAMNPYXEHICTb eNeKTPUYHOro nonsa?
a) MkB
6) B*A
B) B/M

2.3. Bip 4oro cyTTeBO 3anexunTb ePEKTUBHICTb BMNBY €NeKTPOCTaTUYHUX eKpaHiB?
a) BiA TOBLWMHM eKpaHy
6) BiA AKOCTI NPUEAHAHHA eKpaHy A0 Kopnycy npunaay
B) BiA, reOMeTpUYHNX PO3MIipiB eKpaHy

2.4. Slki MaTepiann 3aCTOCOBYIOTbCA AN BUFOTOBJIEHHA MarHiTOCTaTUMHUX eKpaHiB?
a) M'ska cTanb
6) M'sika cTanb, 3ani3HOHIKeNeBi cnnasm
B) cdepocnnasm

2.5. B YoMy nonfra€e pisHuUSA MiXK eNeKTPUYHUM Ta MarHiTHUM nonem?
a) enekTpuyHe nose € NOTEHUiNHMM nonem
6) MarHiTHe nosie i NOTEHUIAHUM Nonem
B) pPi3HMLi HeMa

2.6. B YoMy nondrai B3aEMHa 3aN1e€XHiCTb €/IEKTPUYHOI0 Ta MarHiTHOro noss?
a) eneKkTpuyHe nosie BUHMKAE Ti/IbKN 3@ PaXyHOK 3MiHW MarHiTHOro nons
6) MarHiTHe none BUMHWKAE TiNIbKN 3@ PaXyHOK 3MiHW eNeKTPUYHOro nons
B) 3MiHa CWMIM €NEeKTPUYHOro Noas BUKIMKAE 3MiHY MOTOKY MArHiTHOro nons i HaBnakwu, 3MiHa
MOTOKY MarHiTHOrO Moss BUKJIMKAE 3MIHY CUN €NeKTPUYHOro nons

3.1. YoMy AOPpIBHIOE Aitove 3HAaYEHHSA CUHYCOIAA/IbHOro CTpyMy?

a) In = 0,707*Im
6) In = Im*Coswt
B) In = 1,4*Im
3.2. kMM cniBBiAHOLWEHHAM BM3HAYa€ETbCA 3B'A30K YACTOTW i NepioAy CUHYCOiAaNbHUX KONNBAHbL?
a) f=c*T
6)f=1/T
B) f = 300/T

3.3. fka dopma curHany (y Bunaaky tenerpadHoi MaHinynauii) 3abesneyye HaMMeHLWY LWMPUHY CNEKTPY
curHany?



a) MaHinynauia yepe3 RC-naHky
6) A3BoHONOAIBHA opmMa curHany
B) CMrHan 3 KpyTuMmn poHTamMm

3.4. Wo xapakTtepusyi koediuieHT moaynauii AM-curHany?
a) BigHoweHHsA amnnitya HY ta BY curHanis
6) BigHOWweHHA amMnniTyg BY ta HY curHanis
B) KPYTU3HY MOAYNALUINHOI XapaKTepUCTUKK

3.5. Wo xapakTepusye aesiauia yactotm YM-curHany?
a) Aesiauia 4acToTn AOPIBHIOE WNPUHI cnekTpy YM-curHany
6) wupuHa cnektTpy YM-curHany AOpiBHIOE NOABOEHOMY 3HAUEHHIO AeBialii YacToTm
B) KPYTU3HY MOAYNALUINHOI XapaKTepUCTUKK

3.6. 3a AKMM 3aKOHOM 3MiHIOETbCA amnaiTyaa YM-curHany?
a) He 3MiHIETbCSA
6) No 3aKOHY 3MiHM MOAY/IOYOro CUrHany
B) MO norapndMiyHOMY 3aKOHY

4.1. dkin KinbkocCTi pasiB BignoBiAai BiAHOWeEHHS Hanpyr, Wo AopiBHioi 20 ab?

a) 3,162 :1
6)10:1
B)1:1
4.2. dAkin KinbkocTi pa3iB BignoBigai BiAHOWEHHS NOTY>XHOCTEN, WO AOpiBHIOI -6 AB?
a)1l:3,981
6)1:6
B) 3,981 : 1
4.3. Sk cniBBIAHOCATLCS MOPIBHIOBAHI NOTYXHOCTI, AKLWO iX BiAHOWEHHSA piBHe 0 AB?
a)l:1
6)10:1
B)1:10

4.4, Sk BU3HAUUTK 3aranbHnin KoediuieHT niacuneHHsa (B Ab) AeKinbKoX NocnigoBHO 3'€aHaHMX
nigcuniosadis?
a) sk nobyTok KoedilieHTIB NiACMNEHHS KOXHOMO 3 NiAcutoBayiB
6) sk cepeaHeE apndMeTMYHe 3HaYeHHA KoedilieHTIB MiACUIEHHS KOXHOro 3 nigcusitoBadis
B) K anrebpaiuHy cyMy koedilieHTiB NiACUNEHHSA KOXHOro 3 niagcunioBaYis

4.5. flk BU3HAUUTK 3aranbHWUi piBeHb nocnabneHHs (B pasax) AeKiNbKOX MOCiA0BHO 3'€AHaHNX
aTeHaTopis?

a) sk anrebpaidyHy cyMy koediuieHTiB nocnabneHHs 3'egHaHMX aTeHaTopiB

6) sk nobyTok KoediuieHTIB nocnabneHHs 3'eaAHaHUX aTeHaToOpIB

B) SIK cepeAHE apudMeTnyHe 3HauYeHHsa KoedilieHTiB nocnabneHHs 3'eagHaHMX aTeHaTopiB

4.6. LLlo € yMOBOIO MakcuMasibHOI nepeadi eHeprii B HaBaHTaXeHHS ?

a) RBH = RH
6) RBH = 0,707RH
B) RH =0

5.1. o noka3sye KpyTM3Ha XapaKTepuUCTUKK eneKTpoHHOI namMnu (Tpioaa)?
a) AKy 3MiHy CTPYMy BMKJIMKAE 3MiHa Hanpyru Kepyu4oi CiTkn Ha 1 BonbT
6) AKy 3MiHYy CTPyMy BMK/IMKAE 3MiHa aHOAHOI Hanpyru Ha 1 BonbT
B) Ky 3MiHY CTPYMY BWKJIMKAE 3MiHa aHOAHOI Hanpyrn Ha 10 BonbT

5.2. KM YMHOM iHAYKTUBHICTb OAHOLIAPOBOI KOTYLIKW 3a5€XUTb Bif KiIbKOCTI il BUTKIB?
a) IHAYKTMBHICTb KOTYLUKWM MPSIMO NponopLiiiHa KBaApaTy KinbKOoCTi i BUTKIB
6) IHAYKTMBHICTb KOTYLIKX NPAMO NPONopLiliHa KinbKocTi ii BUTKIB
B) IHAYKTMBHICTb KOTYLIKM 06epHEeHO nponopuiitHa KinbKocTi il BUTKIB

5.3. YnM BM3HaYaEeTbCs KoedilieHT TpaHcdopMauii Hanpyru cunoBoro TpaHchopmaTopa?
a) cniBBiAHOWEHHAM AiamMeTpiB ApOTy 06MOTOK
6) cniBBiAHOLWEHHSM KiNlbKOCTI BUTKIB 06MOTOK
B) rabapuTHOIO MOTYXHICTIO TpaHchopmaTopa

5.4. Ynm BiApIi3HSAETbCS ANHAMIYHWUI pexnM poboTH eneKTPOHHOI NaMnu BiA CTaTUYHOro?
a) CXeMOI0 BKJ/IIOYEHHS eNeKTPOHHOI naMnu
6) AMHaMiYHWI pexunMm - Lue pexum poboTn No NOCTIKHOMY CTPYMi
6) AMHaMiIYHWUI pexunMm - Le pexuMm poboTn No 3MiHHOMY CTpyMi

5.5. YnM BiApi3HSAETbCA ANHAMIYHWUI pexnM poboTn TpaH3MUCTopa BiA CTaTUYHOro?



a) CXeMOI BKJIIOYEHHS TpaH3McTopa
6) CTaTUYHUI peXxnM - Le pexunMm poboTn No NoCTIMHOMY CTPYMi
B) CTaTUYHWUIN PEXUM - Lie pexunm poboTn No 3MiHHOMY CTPYMi

5.6. Akumu 6yayTb Nokasu npunasy npv BUMIipOBaHHI BE/IMYMHWN €KBiBaNIEHTHOT EMHOCTI MiX Toukamn A i B

a) 30 n®
6) 90 n®
B) MeHwe 10 n®

5.7. Akvmu 6yayTb Nokasu npunasy npv BUMipOBaHHI BEIMYMHWN €KBiBaNIEHTHOT EMHOCTI MiX Toukamn A i B

a) 60 n®
6) 30 n®
B) 14,4 n®

5.8. Akumu 6yayTb nNokasu npunasy npv BUMIipOBaHHI BEIMYMHWN €KBiBaNIEHTHOT EMHOCTI MiX Toukamn A i B

a) 9 no
6) 36 n®
B) 22,5 n®

6.1. Lo xapakTepusye koedilieHT NPAMOKYTHOCTI QinbTpy?
a) TpuBanicTb MPOHTIB YaCTOTHOI XapaKTEPUCTUKN MPOMNYCKaHHA (3aTyXaHHS)
6) Hackinbkn peanbHa YacTOTHa XapakKTepUCTMKa NPOoMNyCcKaHHA (3aTyxaHHsA) € 61M3bKoo A0
ineanbHoI
B) BenMuMHy obepHeHy A0 KoedilieHTa nepeaadi

6.2. Ha3BiTb OCHOBHI TMNu KBapueBnx inbTpiB?
a) ®H4Y, ®BY, Nd
6) enekTpoMexaHiyHi, n'e30dinbTpn
B) TMny "ApabuHn", MOCTOBI, MOHONITHI

6.3. YoMy popiBHIOE KoedilieHT TpaHcdopMaLii onopiB NpyM HEMOBHOMY BKJIIOYEHHI NapasnenbHoro
KONMBANIbHOr0 KOHTYpY?

a) k = (Nzar) / (NBkn)

6) k = (N3ar) / (NBkn)

B) k = (N3ar) / (N3ar - NBkn)

6.4. AAknin xapakTep Ma€ iMnegaHc napanenbHOro KOAMBaibHOroO KOHTYpPY Ha YacToTax BULLE pe30HaHCHOI?
a) EMHiCHMN
6) IHAYKTUBHUWA
B) aKTUBHUW

6.5. Aknin xapakTep Ma€ iMneaaHc napanesnbHOro KOMBaNbHONO KOHTYPY Ha YacToTax Hux4e
pe30HaHCHOoI?

a) EMHiCHMN

6) IHAYKTUBHUWA

B) aKTUBHUW

6.6. Aknin xapakTep Ma€ iMneaaHc napanenbHOro KOMMBaAbHOr0 KOHTYpPY Ha YactoTtax 61mn3bkux Ao
pe30HaHCHoI?

a) EMHiCHMN

6) IHAYKTUBHUIA

B) aKTUBHUW

6.7. Ha siky Mexy BUMiptoBaHHA Byae BK/IOYEHUI BONbTMETP B NPUBEAEHIN CXeMi?
a) Ha 6inbwy mexy
6) Ha MeHwWy Mexy
B) 3a/1€XM1Tb Bif CMiBBiAHOWEHHA HOMiHaniB pesncTtopie R1 Ta R2

6.8. Ha siky Mexy BUMiptoBaHHSA byae BK/IOYEHUI BONbTMETP B NPUBEAEHIN CXeMi?
a) Ha 6inbwy mexy
6) Ha MeHwWy Mexy
B) 3a/1€XM1Tb Bif CMiBBiAHOWEHHA HOMiHaniB pesncTtopie R1 Ta R2

6.9. Ha siky Mexy BUMiptoBaHHA Oyae BK/IOYEHUI BONbTMETP B NPUBEAEHIN CXeMi?
a) Ha 6inbwy mexy
6) Ha MeHwWy Mexy
B) 3a/1€XM1Tb Bif CMiBBiAHOWEHHA HOMiHaniB pesncTtopie R1 Ta R2

7.1. Ynum BM3HaAYa€ETbCA pexuMm poboTn BMXIAHOro Kackaay nepenasava, BUKOHAHOrO MO CXeMi i3 CNilbHUM
KaToAoM?



a) aHOAHO0 (KONEKTOPHOI) HaMpPyro XWUBIEHHS
6) peXxunMaMu XMBMEHHS MOr0 eNleKTPOoAiIB
B) MOTYXHICTIO BXiZAHOro CUTrHany

7.2. AKi

¢akTopun BNAMBaKTb Ha CcTabinbHicTb YacTtoTn B LC-reHepaTopi?

a) AO6POTHICTb KONMBAasbHOI cMcTeMu, CTabinbHICTb NapaMeTpiB eNeMeHTiB reHepaTopa, BMavB
HaBaHTaXXe€HHS, 3MiHa Hanpyr XWBMEHHS, TeMNepaTypHUIn pexmMMmomM poboTu, CTapiHHA eNeMeHTiB
KONMBasibHOI cUCTEMU

6) cTapiHHSA eneMeHTiB KONMBanbHOI CUCTEMU, TeMNepaTypHU pexunm poboTu

B) 3MiHa Hanpyr XWBNEHHS

7.3. Wo Take € AYX nigcunoBaya?
a) BiAHOCHa 3MiHa aMnNNiTyAn BUXiAHOIO CMrHany Big MOro 4acTtoTu
6) 3anexHicTb aMnAiTyaAn BUXIAHOrO CUrHany BiA MOro 4acToTu NMPU NOCTIMHOMY 3HAaYeHHi BXiAHOro
CUrHany
B) 3a/1€XHICTb aMNNiTyAn BUXiAHOIMO CMrHany BiA MOro 4actoTu

7.4. 3a paxyHOK 4oro B nepefaBaydi BUHWKAIOTb HENiHilHI CNOTBOPEHHSA curHany?
a) 3a paxyHOK HeniHiINHUX AiNgHOK BOSbT-aMMNepHOi XapakTepUCTUKM MiACUAOBaNbHOro npunaay,
BXiAHMX Ta BMXiAHWUX Kin nepepaBava
6) 3a paxyHOK BMXiAHUX Kin nepenaBaya
B) 3@ paxyHOK BXigHWX Kin nepegasava

8.1. AKnM YMHOM ocnabneHHs WyMiB 3B'si3aHe i3 CMyrow NpornycKaHHs npuiiMaya?
@) MNOTYXHIiCTb WYyMiB 06epHeHO NponopLiliHa BENYMHI CMYTrM MPONyCKaHHSA npuiMada
6) MOTYXHICTb LWYMiB NMPsIMO NMPOMNOpLiAHa BEIMYNHI CMYTM NPOMyCKaHHS npuiiMaya
B) MOTYXHICTb WYMiB 3aneXxuTb TilbkK BiA abCcontoTHOI TeMnepaTypu Axepena LyMis

8.2. Ak BNAMBa€ B npuiMadi cCMyrosuin dinbTp Ha piBeHb LYMiB NMOPIBHSAHO 3 piBHEM cuUrHany?
a) 3abesneyye Kpalle CniBBiAHOWEHHS CUrHa/WyM
6) nocnabnioe piBeHb WyMy
B) NiACUNIOE piBEHb CUTHaNYy

8.3. AKMMM € OCHOBHI BMMOIK A0 NapaMeTpiB reTepoAnHiB npuinMava?
a) cTtabinbHiCTb YacToTn
6) cTabinbHiCTb YacTOTW | piBeHb BUXiAHOI NOTYXXHOCTI reTepoAnHa, cnekTpanbHa YncToTa
KONMBaHb
B) cTabiNbHICTb 4acTOTH i piBeHb BMXiAHOI MOTYXHOCTI reTepoAnHa, cnekTpasbHa YMCToTa
KONMBaHb, HU3bKUIA pPiBEHb LIYMIB

8.4. 3 9KOI0 METOI 3aCTOCOBYIOTLCA MOABIMHI 6anaHCHi 3MiwyBaui?
a) Ansa 3abesneyeHHsa Ha BUXOAI MEHLLOro piBHA MO6iYHMX NPOAYKTIB NMepeTBOPEeHHs
6) ANA y3roaxXeHHs onopy 3MillyBaya 3 HaBaHTaXXEHHAM B LUMPOKOMY Aiana3oHi YacToT
B) ANS Y3roAXeHHs BXiAHOro onopy 3MillyBaya 3 nonepeaHiMn Kackagamu

8.5. fkoto € gonyctuMa BenmumHa KoedilieHTa HeNiHiMHMX CNOTBOPEHb 3B'3KOBOro npuiiMava?
a) no 10 %
6) (3-5)%
B) (0,5-1,0) %

8.6. 3 aKkot0 MeTO B NMpuiiMayax 3acTocoByloTbcst BY kBapuesi dinbtpn?
a) ana 3abesneyeHHa HeobxigHOT BMGIpNMBOCTI MO CcycigHbOMY KaHany 6e3nocepeiHbO Ha BUCOKIN
ny
6) ana npunomy TenerpadHUX curHanis
B) ANs npuiomy SSB-curHanis

8.7. B TpakTi skoi MY peanisyerbca HeobxiaHMI piBeHb NiACMNEHHA NpuiiMaya?
a) nepuwoi N4
6) apyroi N4
B) Hanbinblw HM3bkoi MY

9.1. Ina AKOro Knacy BMNPOMIHIOBAHHS 3aCTOCOBYETLCSA MOHATTA MOTYXHOCTI, WO NiABOAUTLCSA Ha Mikax
OorvHar4yoi curHany?

a) A1A

6) J3E

B) F1B

9.2. CTpyKTypHa cxeMa siKkoro nepefasada 306pa)xeHa Ha pUCYHKY?
@) 3 MOMHOXEHHSIM YacToTun
6) TenerpadgHoro
B) 3 NEPETBOPEHHSAM 4acTOTH

9.3. CTpyKTypHa cxeMa siKkoro nepefasada 306pa)keHa Ha pUCYHKy?



a) 3 MOMHOXEHHSAM 4YacToTu
6) 3 NepeTBOpPEHHSM YacToTH
B) TenerpadHoro

9.4. flka OCHOBHa BMMOra A0 3aJalo4voro reHepaTopa nepegasava?
a) abconoTHMIN BUBIr YacToTn
6) cTtabinbHicTb YacToTn
B) Koe@ili€EHT rapMOoHiK

9.5. Wo cnyxuTb, Sk NpaBuio, HaBaHTaXXeHHSIM KackaZy MOMHOXEHHS 4acToTu?
a) aHTeHa
6) miacunoBanbHUN Kackag,
B) M-KOHTYp

9.6. 3a paxyHOK 40Oro CMMeTpUYHE ABOCTOPOHHI 06MeXeHHs Ha 3BYKOBIil abo MPOMiXHIN YacToTi BNAMBaAi Ha
piBeHb cepefHbOi NOTYXHOCTI SSB-nepenasava?

a) 3a paxyHok 36inbweHHsa nikpakTopy curHany

6) 3a paxyHOK 3HWXEHHS nikdakTopy curHany

B) He BMN/MBAE

9.7. Wo Take i nikgakTop TenedoHHoro HY curHany?
a) BiAHOLWEHHA MakcMManbHOI (MikKoBOI) Hanpyru Ao eeKTUBHOI, yrnocepeaKoBaHOI 3a AOCTaTHbO
BEIMKMIA nepiog vacy
6) BiAHOWEHHA MakcMManbHOI (MiKoBOI) Hanpyru Ao eeKTUBHOI, ynocepeakoBaHoi 3a nepiog HY
curHany
B) BiAHOLWEHHSA MakcMManbHOI (NiKOBOT) HaNpPyrn Ao MiHiManbHOI 3a AOCTaTHLO BENMKMI Nepioa
yacy

10.1.49knin MeToa HambinbLw NpakTUYHWUIA ANA Y3roAXXeHHS KoakcianbHoro kabens 3 aHteHoto Tuny YAGI?
a) "T" - y3roaxeHHs
6) "denbTa" - y3roaxXeHHs
B) "Mama" - y3rogxeHHs

10.2.4K0i AOBXMHN NOBUHEH ByTW aKkTUBHWUI eneMeHT aHTeHu Tuny QUAD ans 10-Tm meTpoBOro AianasoHy?
a)9,5m
6) 10,5 ™
B) 11,5 m

10.3.B yoMy nonsarae BiAMIHHICTb XapaKTepUCTUK HanpaB/IeHOCTi HaniBXBUIbOBOro Annons i "noasiiHoOro
kBagpara"?
a) "moaBinHMI" KBaApaT Mai Kpally HanpaBieHiCTb FOPM30HTaNbHOI CKNaA0BOI i ripwy -
BepTMKasibHOI CKNaA0BOI
6) AMnonb Ma€ Kpally HanpaBfAeHICTb FOPU30HTaNbHOI CKNAA0BOI i Tipwy - BEpTUKanbHOT
CK1aA0Boil
B) "NoABiMHMIA" KBaApaT Ma€ Kpally HanpaB/eHICTb K rOPU30OHTaNbHOI, TakK | BEpTUKaNbHOI
CK1aA0BOi

10.4.lLlo xapakTepu13ye BiAHOLWEHHSA BUNPOMiHIOBaHHS "Brnepea-Hasag'"?
a) CniBBiAHOLWEHHSA eHeprii, Lo BUNPOMIHIOIOTLCS aHTEHOI BNepes i B MPOTUIEXHOMY HanpsaMkax
6) cniBBiAHOWEHHA eHeprii, Lo BUNPOMIHIOITLCA aHTEHOIO BNepes i B Hanpsamky
nepneHAnKynsapHOMy 40 OCHOBHOIO
B) KiNbKiCTb AMPEKTOPiB HamnpaBieHoi aHTeHM

10.5.Lo i npnumnHoto BiabuTTS eHeprii y diaepHin nixii?
@) BHYTPILIHi HEOAHOPIAHOCTI, NOLWKOAXEHHS NiHil, HEY3roAXXeHiCTb HaBaHTaXeHHS 3 JiHiEl
6) Hey3roaXeHiCTb HaBaHTaXXeHHS 3 NiHiEl
B) BHYTPIiLUHi HEOAHOPIAHOCTI, MOWKOAXEHHS NiHii

10.6.4kot0 6yae BenmumHa KCX y BUNaaKy CyMiCHOro BUKOPUCTAHHSA Pe30HaHCHOI aHTEeHU 3 iMneaaHCcoM
200 Om™ i cigepHoi niHii 3 xBUNLOBMM onopoM 50 Om?

a) 1,25

6) 1,7

B) 4,0

10.7.4koto 6yae BennymHa KCX y BUNagKy CyMiCHOro BUKOPUCTAHHSA pe30HaHCHOI aHTeHu 3 imnegaHcom 50
OM i diaepHOI niHii 3 xBULOBMM onopoM 75 OmM?

a) 5,0

6) 1,5

B) 1,7

10.8.MopiBHANTe BennynHy KCX Ha pe3oHaHCHIM YacToTi y ABOX BMMaAKax. Y Nepwomy - iMneaaHc aHTeHM
B 1,5 pasn 6inbwnii 3a XxBUNLOBMIA oNip NiHii Nepeaayi, a B ApyroMy - BianoBigHo y 1,5 pa3u meHwwii.



a) y nepwomy - Buwmin KCX
6) y apyromy - Buwmii KCX
B) B 060x BMnagkax KCX ogHakoBui

10.9.lLo o3Ha4vae BMpas "aHTeHa XMBUTbCA CTPyMOM"?
a) Ha BXOAi aHTeHMW € ToYKa NMYYHOCTi CTPyMiB
6) Ha BXOAi aHTEHM € ToYKa NYYHOCTI Hanpyr
B) LLO aHTEeHa € paMKoBa

10.10.lo o3Ha4yae Bupa3 "aHTeHa XMBUTbCSA Hanpyrow"?
@) Ha BXOAi aHTEHW € ToYKa NMYYHOCTi CTPyMiB
6) Ha BXOAi aHTEeHM € ToYKa NYYHOCTI Hanpyr
B) LLO aHTEeHa € WTUpPEeBOto

10.11.49k MOXHa BM3HA4YNTU XBUIbOBUI ONip AOBINbHOI NiHii nepegayi? 1/2

a) Z = (L/C) ne, C BUMipAHO B pexuMi x.X. NiHii, a L - B pexumMi K.3. niHii 1/2
6) Z = (L/C) ne, L BUMipsiHO B pexuMi X.x. niHii, a C - B pexumi K.3. ninii
B) Z = (L/C) pe, C BMMIipsIHO B pexXuMi X.X. fiHii, a L - B pexumi K.3. niHii

10.12.B akinn ABOXMpOBIAHIN niHii (NOBITPSAHIN YM B AienekTpuKy) BTpaTu eHeprii 6inbwi (Mpn oa4HaKoOBUX
KOHCTPYKTUBHUX po3Mipax)?

a) oAHaKoBi

6) B NoBiTpsiHIl

B) B AieNeKTpuKy

10.13.Bia 4oro 3anexuTb XBWIbOBWUIA ONip KoakcianbHoro kabena?
a) BiA BiAHoweHHs D/d, BiA BiAHOCHOI AieneKTPUYHOI NPOHMKAMBOCTI MaTepiany isonauii
BHYTPILIHLOrO MpPoOBiAHMKA
6) Big BigHOWeHHs D/d
B) BiA BiAHOCHOI AieNneKTPUYHOI NPOHMKAMBOCTI MaTepiany isonauii
BHYTPILUHbLIrO MPOBiAHMKA

10.14.5kot0 NnoBMHHa 6yTK AoBXMHa pedrekTopa baratoenemMmeHTHOi aHTeHn Tuny QUAD (nopiBHsiHO 3
BibpaTopoMm)?

a) Ha (2,5 - 3,5) % 6inbwoto

6) Ha (2,0 - 2,5) % meHwWwoto

B) Ha (5 - 7) % 6inbLwoto

10.15.4kot0 NnoBMHHa 6yTK AOBXMHa AMpekTopa baratoeneMeHTHoi aHTeHn Tuny YAGI
(nopiBHsAHO 3 Bi6paTOpOM)?

a) Ha (2,5 - 3,5) % 6inbwoto

6) Ha (2,0 - 2,5) % meHwWwoto

B) Ha (8 - 10) % mMeHwoto

11.1. dBuMwa B sAKiN obnacTi ioHochepyn HasnBatoTb iIOHOChEPHO-MarHiTHo 6ypeto?
a) B wapax F2, D, E
6) B wapi E
B) B wapax D, E

11.2.3a paxyHOK 4Oro yTBOPHITbCS 30Ha pagioMOBYaHHA?
@) 3a paxyHOK iCHyBaHHS KPUTUYHOIO KyTa BUMPOMIHIOBaHHS
6) MarHiTHMx 6ypb
B) 3@ paxyHOK BuBepxeHb Ha CoHui

11.3. 3a paxyHOK 4oro yTBOplOETLCA "pagionyHa"?
a) 3a paxyHOK MPOXOAXEHHSA CUrHany no AOBroMy LAAXy
6) 3a paxyHOK MPOXOAXKEHHSA CUrHany K Mo KOPOTKOMY, TakK i MO AOBroMy LAsAXy
B) 3@ PaxyHOK 3acCTOCyBaHHSA CMHMA3HUX aHTEHHMX "peLliTok"

11.4. fkoto € TpMBanicTb panToBUX ioHoCcepHUX 36yaxeHb?
a) Ao 24 roauH
6) BiA AEKiNbKOX XBWUAWH A0 AEKiNbKOX roAuH
B) BiA AEKiNbKOX rOANH A0 AEKiNbKOX AHIB

11.5. B AskoMy BMNaAKy nNpu AaHOMY PiBHI MPOXOAXEHHS pafioXBW/ib AOCArAETbCSA MaKCcMMasabHa AafbHICTb
"cTpmbka" Ha KX?

a) Npu MiHiManbHOMY KyTi BUNMPOMIHIOBAHHA aHTEHMU

6) Npu MakcMManbHOMY KyTi BUNPOMIHIOBaHHSA aHTEHU

B) 3@ paxyHok "pagionyHu"

12.1. Wo o3Ha4va€ knac TOYHOCTI BMMiplOBasibHOro npunaay?
a) BiAHOCHY NOXMOKY BMMIpIOBaHHS
6) abcontoTHy Noxmbky BUMiptOBaHHS
B) MaKCMManbHO MOXNNBY abcontoTHY NOXMOKY Ha AaHilh MexXi BUMiptoBaHHS



12.2. Wo BM3Havae poboya cMyra 4acTtoT BMMiplOBasbHOrO npunaay?
a) CMyry 4acToT, TOYHICTb BMMiplOBaHb B siKill 6yae BianoBigaTy knacy TOYHOCTI npunaay
6) cmyry yacToT, B sk Nnpunaa 36epirae npauesaaTHIiCTb
B) OAWMH 3 FPAHUYHUX NapaMeTpiB npunagy

12.3. k1M noBuHeH 6yTu BXigHMI onip Ta BXiAHa EMHICTb ocumnorpada (3 To4ku 30py BMJMBY Ha KOO, B
SIKOMY MPOBOASATLCS BUMIipOBaHHS)?

a) onip - HabaraTto MeHLWMWM, EMHICTb - HabaraTo 6inbLoto

6) onip - HabaraTo 6iNbWKWM, EMHICTb - HabaraTo MeHL ot

B) HE Ma€ 3Ha4YeHHS

12.4. [lincHe 3Ha4YeHHs Hanpyru B Koi CMHycoiganeHoro ctpymy - 9,5 B. BumipsaHe ocunnorpagom
aMnniTy4He 3HayeHHs AaHoi Hanpyru - 14,1 B. fka abcontoTHa Nnoxnubka AaHOro BUMiptOBaHHNA?
a)4,6B
6) 5,3 %
B)0,5B

12.5. 4k HeobxigHO 3MIHUTWN EMHICTb KOHAEHCATOpa NapanesnbHOro KONMBaAbHOro KOHTypa, Wwob noro
pe3oHaHcHa YactoTa 36inbwwnnack B Tpu pasu?

a) 3MeHWMNTM B 3 pasu

6) 36inbwKnTK B 9 pasie

B) 3MeHWWUTN B 9 pasis

12.6. 9k HEO6XigHO 3MIHUTU IHAYKTUBHICTb KOTYLIKWM MNOC/IAOBHOIO KOMBaNbHOIO0 KOHTYpa, Wob6 noro
pe30oHaHCHa 4YacToTa 3MeHLWwuNack B ABa pasun?

a) 36inbwnTN B 4 pasu

6) 3MeHWnTM B 4 pasu

B) 36inbWwWnTM B 2 pasu

12.7. 8K 3MiHUTbLCS pe30HaHCHa YacToTa NapanesibHOro KoJMBasbHOMO KOHTYPY, SKLO EMHICTb
KOHAeHcaTopa 36inbwntn B 1,7 pasu, a iHAYKTUBHICTb KOTYLKN 3MeHWNTN B 1,7 pasun?

a) 36inbwnTbCS B 3 pasu

6) He 3MiHUTbCS

B) 3MEHLWUTbLCHA B 3 pa3u

13.1. Bia 4oro 3anexmTb piBeEHb rapMOHIK OCHOBHOIO cUrHany?
a) Bi TEXHIYHMX 3aXOAiB MO YCYHEHHIO rapMoHiK; Bif TOro, sika cxemMa nepeaasadya
3aCTOCOBYETLCS; Bif MOTY>XHOCTI Nnepefasaya
6) TiNnbKW BiA NOTYXXHOCTI NepeaaBaya
B) Bia KCX aHTeHHO-diaepHOi cuctemm

13.2. YoMy 3acTocyBaHHSA reHepaTopHMX namn 3 "NiBUMN" aHOAHO-CITKOBMMW XapaKTepUCTUKAMU 3HUXKYE
piBEHb rapMOHIK?

a) 3@ paxyHOK iX BMLLOIO K.K.A.

6) He 3HMXYE

B) 3@ paxyHOK BWCOKOI NiHIMHOCTI aMnniTyAHOI XxapakTepucTnku i pobotun 6e3 CiTKoBMX CTPYMiB

13.3. Ski OCHOBHi NpUYMHK reHepauii rapMoHik enemeHTamm digaepHoi NiHii i aHTeHn nepeaasava?
a) NoripweHHsa KOHTaKTiB B CTPYMOBeAYUYNX YacTUHaX aHTeHHO-diaepHOI cucTemm
6) noripweHHa KOHTaKTIB ( i 3@ paxyHOK iX OKMCNEeHHSA 30KpeMa) B CTPYMOBEAYUUX YacTUHax
AHTEeHHO-difepHOI CMCTEMN; HASBHICTb CTPYMiB BMTOKY abo enekTpnyHoro npoboto B izonsTtopax
B) 3@ pPaxyHOK KPaTHOCTI AOBXWHW XBWUNI i pigepHoi niHii

13.4. fki € NpakTUYHi 3ax0AM YCYHEHHS HasiBHOI reHepadii rapMoHik enemMeHTamMun digepHoi NiHii i aHTeHn
nepenasava?
a) 3abesneyeHHs HaAINHOro KOHTAKTY B CTPYMOBEAYUYMX YacTUHaxX aHTeHHO-diaepHOi cnctemm
6) 3aXUCT KOHTaKTIB BiJ OKUC/IEHHS
B) 3abe3neyeHHs HaAiMHOro KOHTaKTy B CTPYMOBEAYUYMX YacTMHax aHTeHHO-diaepHoi cnctemu,
3aXUCT X Bij OKUCIIEHHS, OYMLLEHHS i3019TOpIB

13.5. ki MeToAn yCYHEHHSA 3aBaj, WO BUHUKAKTb 3@ paxXyHOK rapMOHiK OCHOBHOroO CurHany, Bu 3Haete?
a) 3MeHLUEHHS piBHS rapMoHiK B nepefaBayi, ekpaHyBaHHSA nepefaBava i po3B'a3Ka Kin XUBMEHHS
Ta iHWKMX Kin No BUCOKIiN YacToTi, dinbTpauis rapMoHik Ha BUXoAi nepeaaBaya
6) ekpaHyBaHHS nepenasava
B) 3aCTOCYyBaHHSl CUMETPYIOUYNX aHTEHHIX NMPUCTPOIB

13.6. Yn ncuxonorivyHa CyMiCHICTb MiX pajioamMaTtopoM Ta TenepagiocsyxadamMm Ma€ BMANB Ha Ais/IbHICTb
Kopuctysadis APC?

a) BMN/JNBAE CYTTEBO

6) He BNAMBAE 30BCIM

B) HEMa NiArPYHTA ANS TaKOro TBEpPAXEHHS



(*) - yncnoBi 3HaYeHHS BEIMYNH B NMUTAHHAX MOXYTb O6yTW 3MiHEHI.

II. BUMOI'M TEXHIKW BE3MEKN.

1.1. Yn € 060B'A3KOBMM 3a3eMSIeHHS paaioanapaTypu Npu XUBMEHHI il BiA akyMynaTopis?
a) oboB'A3KOBE B MNOMLOBUX YMOBaX
6) He 060B'siI3KOBE B CTaLiOHapHUX yMOBax
B) He o6oB'a3koBe

1.2. B skoMy BMnNaakKy kopnycu paaioanapatypu APC noBuHHI 6yTn 3asemMneHi?
a) y BCiX BUNagkax
6) akwo paaioanapatypa APC XnBWUTbCS Bif Mepexi 3MiHHOro CTpyMy
B) SKWO paaioanapatypa APC ekcniyaTyeTbCS B MOIbOBUX YMOBax

1.3. kMMM MeTOoAaMM MOBUHHI BUKOHYBATUCh 3'€AHaHHSA B KOJlax 3a3eMJsieHHs pagioanapatypu APC?
a) He 06yMOBJOETbLCSA
6) 3BaptoBaHHS, ONpPecoByBaHHS, TBUHTOBOIO CKPYYEHHS
B) 3BaploBaHHS, ONPeCcoOBYBaHHS, FMBMHTOBOIO CKPYYEeHHS 3 HAaCTYMHUM NponatBaHHSAM

1.4. YoMy HeobXxiaHICTb BigkntoueHHsa padioanapaTypu APC Bia Mepexi XMBEeHHS | NpiopuTEeTHO Npu
BMHUKHEHHI NOXeXi B npuMilleHHi APC?
a) BUKOYAOTbCA NoAanblli YMOBUM BUHWKHEHHS HECMPaBHOCTEN B eNeKTPUYHIl Mepexi, CYyTTEBO
PO3LUMPIOETLCA Mepesik 3acob6iB NOXEXOraciHHA, WO MOXYTb 6yTW BUKOPUCTaHI B KOHKPETHIl
cuTyauii
6) NpMHLUMNOBOI Pi3HMLI ANA NpoLecy NoXeXoraciHHa HeMma
B) BMKJIOYAOTLCA NOAasblli YMOBU BUHUKHEHHS HECNPaBHOCTEN B eNeKTPUYHIl Mepexi

1.5. dAki 3axoamn 6e3nekn HeobXigHO BXWUTU Npu BCTAHOBMEHHI @aHTEHWU, MOMIOTHO KO MPOXOAMUTb NMOPYMY i3
enekTpo- abo pagioTpaHCnsLUINHOK Mepexetn?
a) 3anobirTv MOXIMBOCTI MoNaAaHHsA MosI0THA aHTEHW Ha AaHYy MepexXy i CMPUYNHEHHS KOPOTKOro
3aMUKaHH4 B i Koni
6) 3ano6irTm MOXIMBOCTI MoONaAaHHsA MOJOTHA aHTEHW Ha AaHYy Mepexy i CMPUYNHEHHs ii 06puBy
B) 3anobirTm MoOXMBOCTI NoMagaHHS NOMOTHA aHTEHU Ha AaHy Mepexy i CMPUYMHEHHS KOPOTKOro
3aMuKaHHA B ii Koni abo ii 06puBY; 3anobirT MOXANBOCTI YpaKeHHS NOANHU eNeKTPUYHUM
CTPyMOM

1.6. 3a SKMX NOroAHUX YMOB NpoBeAeHHsA pobiT 3 aHTEHHUMK crnopyAamMmn 3abopoHAETbCA?
a) Mia yac rposu, nNpu CUILHOMY BITpi, OXeneauui, CUbHOMY AOLi Ta CHironaai
6) nmig yac rposu abo npw i HabNMXKEHHI, NpU CUIBHOMY BITPi, OXeneauui, CUNbHOMY AOLWi Ta
cHironagi
B) Mig 4yac rpo3u abo npu ii HABAUXKEHHI, NpU CUNbHOMY BITpi, OXeneauui, CUIbHOMY AoLi

1.7. BUKOpPUCTaHHS SIKUX TUMIB BOrHEraCHUKiB KaTeropM4yHo 3abopoHeHo B
npuMmiweHHi APC?

a) BYI/I€KUCNOTHUX

6) NiHHMX

B) MOPOLLKOBUX

1.8. ki 3axo4n NOBMHEH BXWUTK KopucTyBad (onepatop) APC nNpu BUHUKHEHHI Noxexi B npuMilleHHi APC?
a) HeramHoO BXWTW 3axO0AiB LOAO BiAKIOYEHHS 0b6nagHaHHA Bif eNeKTpUYHOI Mepexi, BUKIMKaTH
MOXEXXHY OXOPOHY, BXWUTU 3aXO0AIB LOAO eBaKyaLlil MPUCYTHIX Y MPUMILLEHHI
6) HeramHoO BXWTWN 3ax0AiB LOAO BiAKIOUEHHS 06nagHaHHA Bif eNeKTPUYHOI Mepexi, BUKIMKaTH
MOXEXHY OXOPOHY, BXWUTK 3aXO0AiB LWOAO eBaKyaLlil MPUCYTHIX Y MPUMILLEHHI, po3rnoYaTn raciHHA
noxexXi NepBMHHUMM 3acobaMm NOXeXoraciHHA
B) HeralnHO BXMWTW 3aX0AiB LOAO BiAKMOYEHHA o6nagHaHHA BiA eneKTPUYHOI Mepexi, BUKINKaTu
MOXEXXHY OXOPOHY, BXWUTUK 3aX0AIB WOAO eBaKyalil MPUCYTHIX Yy MPUMILLEHHI, BIAYMHUTK BiKHa Ta
ABepi y NMPpUMILLLEHHI, po3MoYaTh raciHHS NoXexXi NepBMHHMMKW 3acobaMm MOXeXOracCiHHSA

2.1. Ski dakTopK BNAMBAIOTb Ha BENMYMHY OMNOPY JIIOACHKOrO TiNla i NiABULLYIOTb Hebe3neKky ypaXeHHs
€/TIeKTPUYHUM CTPYyMOM?

@) BOJIOFICTb WKipX, HAsiBHICTb afIkorosito B OpraHiaMi, xsopoba noamHm

6) HasiBHICTb a/IKOroJ/1t0 B OpraHi3mi, BOIOriCTb Tina

B) HasIBHICTb a/IKOro/t0 B OPraHiami, BOMOFCTb LWKipn

2.2. flka BeNMYMHa Hamnpyru 3MiHHOMO CTPYMY BBaXa€ETbCS CMEPTESIbHOK AN JIIOANHN?
a) 110 B
6) 127 B
B)42 B

2.3. flka Be/IMYMHa Hanpyru nocTiHOro CTPYMy BBaXA€ETbCSi CMEPTENbHO ANSA OANHN?



a) 110 B
6) 127 B
B) 42 B

2.4. SAki Bn 3HaiTe MeToAM MepLUoi AOMNOMOrU Mpu ypaxeHHi NIANHN eNeKTPUYHUM CTPYMOM?
a) WTyYHe AMXaHHS, HENPSAMUA Macax cepus
6) WTy4YHe AnXaHHSA
B) HEMPSAMMIA Macax cepus

2.5. YoMy BenMuMHa Hanpyru 3MiHHOrO CTPYMy, SIKa BBAXXAETbCS CMEPTE/IbHOW ANS IIOAUHW, € MEHLLOKO 3a
QHasoriyHy BENYMHY Hanpyru nocTiiHOro cTpymy?

Q) 3Ha4yeHHsa Hanpyru B 060X BUNaAaKax € 0AHAKOBUM

6) NOSICHIOETHLCS TEMIOBOIO AIEID €NeKTPUYHOI0 CTPYMY

B) MOSICHIOETbLCS YACTOTOK CKOPOYEHHS M'SI3iB JIOACLKOrO Tina

2.6. /KMM YMHOM piBeHb Hebe3neKkn ypaxeHHs eNneKTPUYHMM CTPYMOM 3aseXuTb Bif MOro yactotun?
a) piBeHb Hebe3nekn 3MEHLIYETLCA 3 POCTOM YaCcTOTU €NeKTPUYHOr0 CTPYMy
6) piBeHb Hebe3neKkn 3poCTa€ 3 POCTOM YACTOTU eNIeKTPUYHOTO CTPYMY
B) piBeHb Hebe3nekn He BM3HAYAETLCSA YAaCTOTO €NeKTPUYHOro CTpyMy

3.1. flka onepauis € HeobxiAHO ANSA 3AINCHEHHS PEMOHTHO-MPOMINaKTUYHMX POBIT 3 NMOBHUM BUMKHEHHSIM
Hanpyru >XnBNeHHs?

a) BUMKHEHHS paioanapaTtypu

6) BiAKIOYEHHS padioanapaTypu Bif Mepexi XUBNEeHHSA

B) 3a3eMJIeHHs CTPyMOBeAy4nX YacTUH pajioanapaTypu

3.2. Lo € ocHOBHMM axepenoM Hebe3nekn ypaxXeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM NMpu NpoBeAEeHHi pobiT 3
MNOBHWUM BUMKHEHHSM Hanpyru XWBJEHHA?

a) Hanpyra B Mepexi XMBNeHHs pajioanapaTypu

6) BiACYTHICTb 3a3eMIeHHSA LEeHTpasbHOro npoBigHMKa digepa aHTeHn

B) 3apsfXeHi KoHaeHcaTopu

3.3. B Aknx konax enekTpuyHOro CTpyMy iHCTPYMEHT 3 i30/1bOBaHMMKN pyykaMmu 3abesneuvyi 6e3sneyHe
npoBeAeHHs pobiT 6e3 3HATTA Hanpyru X1BNeHHNA?

a) B konax Hanpyru go 1000 B

6) B konax Hanpyru go 1000 B Ta Buwe

B) B KOJIax Hanpyru nocTinHoOro cTpymy

4.1. 3 KO0 MeTO 3A4INCHIOETLCA 3a3eM/IeHHS LieHTpaibHUX NPOBIAHMKIB dinepiB aHTeHHUX cnopya?
a) ANA BUKOHAHHSA poni rPOMOBIABOAY, CTIKaHHA CTaTUYHUX eNeKTPUYHUX 3apsaais
6) ANA BUKOHAaHHS poni rpoMoBiABOAY
B) ANS CTiIKaHHS CTaTUYHUX €NeKTPUYHUX 3apsiB

4.2. Ski 3axoan 6e3nekn HeobXigHO 34iNCHUTK Nig vac rpo3un abo npu ii HabNMXeHHI?
a) BUMKHYTK anapaTtypy APC
6) BUMKHYTK anapaTypy APC, BBIMKHYTW 3a3eM/IeHHS LleHTpasibHUX MPOBIAHMKIB diaepiB aHTEHHUX
crnopyAa
B) He pernaMmeHTyeTbCs

4.3. dAki 61MckaBKkO3axMCHIi NPUCTPOT B OCHOBHOMY BUKOPUCTOBYHOTbCS Ha APC?
a) 3a3eMNieHHs
6) po3MukaHHaA digepa aHTeHHOI cnopyAau
B) rpomoBiaBoau

III. NPABUIA AMATOPCBKOIO PAAIO3B'A3KY (*).

1.1. B skmx BUNagKax AOMNYCKAETbCS paaio3s'a3ok Mix APC Ta cnyxb6oBumm abo
iHWMMN HEaMaTOPCbKMMKN pajiocTaHLUisMun?
a) TiNbKWM Ha YacToTax aMaTOPCbKMX Aiana3oHiB
6) TinbkKn y BUNaaKy nepegadi HUMU curHanis nuxa (SOS, MAYDAY)
B) TiNbKMW Y BMMNaAKy nepeaadvi HUMmM curHanis nuxa (SOS, MAYDAY) Ha yacToTax aMaTopCbKUX
Aiana3oHiB

1.2. B skunx Bunagkax onepatop APC 3060B's3aHunii nepeaaBaTh NO3MBHUIA CUTHAM CTaHLii?
@) Ha No4yaTKy i B KiHLi KOXHOro ceaHcy paaio3B's3Ky
6) B KiHLi KOXHOr0o ceaHcy pafio3B'sa3ky
B) B MNOYATKY KOXHOrO CeaHCy paAio3B'sA3Ky

1.3. B akux Bunagkax onepatop APC Moxe nepegasaTh MiXXHapoAHi NOBIAOMMIEHHS Ta NMOBIAOMIEHHS Bif
TpeTix oci6?



a) Npu HasABHOCTI cneuianbHMX AOMOBIEHOCTEN MiX AAMIHICTpauiaMm 3auikaBneHnx KpaiH
6) He pernaMeHTyeTbCS
B) Y BCiX BUNagkax 6e3 BUHATKY

1.4. O6roBopeHHs aKkuUX NuUTaHb B edipi 3abopoHeHo onepaTopam APC?
a) MiXXHaUioOHaNbHUX Ta MiXpenirinHMx BigHOCUH, NOMITUYHOI AiSNBHOCTI, CYyTO KOMepUiiHUX crpas
6) MixpenirinHMx BiAHOCUH, NOMITUYHOI AiSNbHOCTI, CYTO KOMepLUiHMX cnpasB
B) CYTO KOMepUilHMX cnpas

1.5. Ywmm BigpisHatOTbCA BUMOrn Ao onepatopa APC npu po6oTi B cMyrax 4acToT, po3noAifeHnx Ha
BTOPWHHIN OCHOBI, Ta B CMyrax 4acToT, pO3MnoAileHNX Ha NepBUHHIN OCHOBI?
a) BUMOIrM OAHAKOBI
6) onepaTtop APC npwu poboTi B CMyrax 4acTtoT, po3rnoAifieHMX Ha BTOPUHHIN OCHOBI, He MOBUHEH
CTBOpIOBATK pajio3aBas poboTi cTaHUin iHWKX cnyx6 i 3060B'A3aHMN HA BUMOTY OCTaHHIX HeramHo
3MiHWUTK pobo4y YacToTy abo BXMTM IHWNX 3aX0AiB LWOAO YCYHEHHS pajio3aBaj
B) APC BMKOPUCTOBYOTb TiIbKW CMYIM 4acToT, pO3MoAifieHi Ha NepBUHHIA OCHOBI

1.6. B skmx Bunagkax nig vyac po6otu tenebayeHHa pobota APC 3abopoHseTbca?
a) Npu HasiBHOCTI pajio3aBaj BiA il nepenasBaya poboTi cnpaBHUX TeNeBis3iMHUX NpuinMadis
MPOMWUC/IOBOrO BUIOTOBJ/IEHHS, WO NiAKIIOYEHI A0 HAaCTPOEHNX Ta Y3roAXeHUX 30BHILLHIX
TeneBi3iHNMX aHTeH NPOMUCIOBOIrO BUrOTOB/IEHHS
6) Npu HasaBHOCTI pagio3aBaz Big ii nepeaaBayva poboTi TeneBisiMHMX NpuiiMadiB, WO NiAKIOYEHI
[0 30BHIiLLHIX TeNeBi3inHnX aHTeH
B) npu poboTi B AianasoHi 50 My

1.7. B sknx BUNagKkax BeAeHHs anapaTHOro XypHasny He € 060B'A3KOBUM?
a) nNpu ynpaBniHHi nepeHocHoto APC BefeHHS anapaTHOro XypHany He € 060B'I3KOBUM
6) npu ynpasniHHi MobinbHoto APC BeaeHHs anapaTHOro XypHany He € 060B'A3K0OBUM
B) NpW ynpasniHHi NepeHocHol abo MobinbHoto APC BeAeHHA anapaTHOro XypHany He €
060B'A3KOBUM

1.8. XT0 MOXe 6yTn AonyLeHnid 40 ynpaBiiHHA aMaTOPCbKOK pajiocTaHuiito?
a) He pernaMeHTyeTbCS
6) ocobu, wo Habynu npasa 6yTn onepatopom APC
B) TiNbKK KopucTtyBay gaHoi APC

2.1. Wo o3Hayvae ckopoyeHHs Q-koay "QTR" ?
@) TOYHWMI Yac ... TOAWUH ... XBWUIUH
6) AKUIN TOYHMI Yac?
B) TOYHMI Yac

2.2. Wo o3Hayvae ckopoyveHHs Q-koay "QRK" ?
a) po3bipnueicTb Bawunx curHanis HMU3bKa
6) po3bipnuBicTb Bawwnx curHanis goctaTHs
B) po36ipnuBicTb Bawux curHanis ...

2.3. Wo o3Hayvae ckopoyveHHs Q-koay "QRB" ?
a) BiAAanb A0 HaNWAANbLWOro KOpecnoHAeHTa
6) Bigaanb Mix ...
B) Bawa To4yHa yacTtoTa

2.4. Wo o3Hayvae ckopoyveHHs Q-koay "QSB" ?
a) Bawa maHinynsuis mae gedektu
6) cuna Bawmx curHanie 3MiHIOETHCS
B) A BiAYyBato 3aBaay Big Bawoi cTaHuii

2.5. Lo o3Hayva € ckopoyeHHsa padioamaTopcbkoro koay "USB" ?
a) BMCOKOYaCTOTHa AiNsiHKa AianasoHy
6) HMXHA 6okoBa cMyra
B) BepxHs bokoBa cMyra

2.6. LLlo o3Hayae ckopo4YeHHs pagioamaTopcbkoro kogy "OUTPUT" ?
a) Buxia
6) BUXiAHa NOTYXHICTb
B) BMXiAHa MOTYXHICTb; BUXiA

2.7. Wo o3Havae ckopoyveHHs paaioamaTopcbkoro koay "SKED" ?
a) posknaa poboTu
6) poboTa Mo LOMOBNEHOCTI
B) po3knaa pobotun; poboTa no 4OMOBIEHOCTI

2.8. LLlo o3Hayae ckopo4yeHHsa pagioaMmaTopcbkoro koay "PEP" ?



@) NMOTYXHICTb 3MiHHOIO CTpyMy
6) noTy>HicTb BY konnBaHb
B) MiKOBa MOTYXHiCTb

2.9. Hanuuwitb no3unsHuii curHan CT3/CT1DNP/p cnoBamun doHeTU4HOi abeTkn (aHrNincbKoi)?
a) " Charlie, Tango, 3, slash, Charlie, Tango, 1, Delta, November, Papa"
6) " Charlie, Tango, 3, slash, Charlie, Tango, 1, Delta, November, Papa, portable"
B) " Canada, Tokyo, 3, portable, Canada, Tokyo, 1, David, Nancy, Portable, portable"

2.10.Hannwite no3meBHuin curHan GOWSF/m cnoBamun doHeTn4Hoi abeTkun (aHrnincbkoi)?
a) " Golf, 0, Washington, Santiago, Foxtrot, mike"
6) " Golf, 0, Whiskey, Sierra, Foxtrot, mike"
B) " Golf, 0, Whiskey, Sierra, Foxtrot, mobile"

2.11.Hannuwitb no3meBHuUit curHan VP5/K4ZLE cnoBamMmn poHeTnyHOi abeTkun (aHrnikncopKkoi)?
a) " Victor, Portugal, 5, Kilo, 4, Zulu, Lima, Echo "
6) " Victor, Papa, 5, portable, Kilo, 4, Zulu, Lima, Echo "
B) " Victor, Portugal, 5, portable, Kilo, 4, Zulu, Limassol, Echo "

2.12.Hannwite no3mBHunin curHan CE2LZV/mm cnosBamun doHeTnyHOoi abeTku (aHrnikcoekoi)?
a) " Charlie, Echo, 2, Lima, Zulu, Victor, maritime mobile "
6) " Canada, Echo, 2, Lima, Zulu, Victor, mike mike "
B) " Canada, Echo, 2, Lima, Zulu, Victor, portable, mike mike "

3.1. Akin kpaiHi HanexaTb npedikcn 7K - 7M?
a) Weeuwii
6) Anonii
B) JlecoTo i Manasi

3.2. Akin kpaiHi HanexaTb npedikcn UN-UP?
a) Pocincbkin ®enepauii
6) Y3bekncrany
B) KaszaxcTaHy

3.3. Sky poaaTkoBy iHdopMauito MicTuTb npedikc APC Bpasunii?
a) npo wTaT, dpenepanbHUIA OKpPYr, TepuTopito bpasunii
6) Npo yMOBHWIA panioH
B) nNpo wTaT bpasunii

3.4. Sky popaTkoBy iHdopMauito Moxe MicTuTn npedikc APC HinepnaHais?
a) Hiskoi
6) npo knac niueHsii, Npo cneuianbHWn No3nBHUM curHan (CMC)
B) Npo cneuianbHUii No3mBHUM curHan (CMNC)

3.5. Aki 3 HMxuenpuBeaeHux APC postawoBaHi B EBponi (CT4UW, CT3FH, EA3KB, EA9IB)?
a) CT4UW, CT3FH, EA3KB
6) CT4UW, CT3FH, EA9IB
B) CT4UW, EA3KB

3.5. fka 3 HmxuenpueaeHnx APC 3aiicHIOE poboTy 3 pyxoMoro HaseMHoro o6'ekty K6NA/am,
MO/K5MA/p, GOWSF/m, UA2FJ/mm ?

a) K6NA/am, GOWSF/m

6) GOWSF/m

B) UA2FJ/mm

3.5. o Moxe o3HavaTn umdpa B No3mBHMX curHanax APC Pocii?
a) YMOBHWI palioH, toBinerHy aaty
6) yMOBHWI palioH
B) kaTteropito APC

3.6.lo Bu MoxeTe ckasaTu npo Micue po3TawysaHHa APC UY8UD/a?
a) TMMyacoBe cTauioHapHe B KniBcbKin obnacTi
6) TMM4YacoBe cTauioHapHe
B) Ha pyxoMoMy 06'ekTi

4.1. Lo HeobxiagHO 060B'A3K0BO 3p06UTK Nepea TUM, SIK 34INCHIOBATU 3aralbHUA BUKINK?
a) BNEBHUTUCH, WO YacToTa € BiNlbHOL
6) 34iINCHUTWM KOPOTKMI 3aranbHUN BUKINK
B) AeKinbKa pasiB nepeaaTtu CBill MO3MBHWUI CUrHanN

4.2. Sky iHdopMauito HeobxiaHO 060B'I3KOBO NepeaaTy Nig Yac NpoBeAeHHs 3B'A3Ky?
a) NO3WBHWI CUrHaN KOpeCrnoHAeHTa, OUiHKY CMrHany, MicueposTalyBaHHs cBoei APC
6) BMacHMM NO3MBHWUIA CUTHaN
B) BJIACHWUIA MO3UBHUI CUIHaN, OLiHKY CUrHany



4.3. Ha yacToti 14003,7 kI'y APC pai Buknunk:"9M0OC QRZ? QSX 37". o ue o3Havae?

a) AaHa APC cnyxa€e BukAnK Ha 37 kly BuLle
6) naHa APC cnyxae Buknuk Big 3 ao 7 kl'y Buile
B) aaHa APC cnyxae BMKIMK Ha yacTtoTi 14037,0 kly

4.4. Ha yacToTi 14195 kl'y APC pae Bukamk:"N200O/KH9 listen 5 to 10 up, Europe number 2". Lo ue
O3Hayvae?

a) paHa APC 3anpouwye o 38'a3ky APC EBponu 3 undpoto 2 B NO3MBHOMY CUrHasi i cnyxai BUKIMK
B CMy3i yacToT (14200 - 14205) kl'y,

6) naHa APC 3anpouwye no 38'a3ky APC EBponu 3 undpoto 2 B NO3MBHOMY CUrHani i cnyxae
BUKINK BULLe YacToTn 14205 kly

B) AaHa APC 3anpolwye Ao 3B'a3ky APC EBponu i cnyxae BUMKAnK B cMy3i yactoT (14200 - 14205)
Ky,

4.5. Ha yacToti 21260 kl'y APC pae Buknumk:"HKO/KB5GL listen 265 up call area 7 only". Lo ue o3Havyae?

a) paHa APC 3anpouwye 1o 38'a3ky APC 3 undpoto 7 B NO3MBHOMY CUrHani i Cnyxa€ BUKANK Ha
yacToTi 21265 kl'y

6) naHa APC 3anpouwye 1o 38'a3ky APC 3 undpoto 7 B NO3MBHOMY CUrHani i Cnyxa€ BUKAUK Ha
yacToTi 21265 klMy Ta Bmwe

B) aaHa APC 3anpowye a0 3B'ss3ky APC, po3TawwoBaHi B CQ Zone 7 i cyxa€ BUKAWK Ha 4acToTi
21265 kly Ta BuLwe

4.6. B skmx BMNagKkax nig vyac npoBefeHHs 3B'I3Ky peKOMeHAYETbCS nepeaasaTtv iHopMaLlito npo
anapaTtypy APC, npo noroAHi ymosu?

a) Hi B SKUX BMNagKax

6) Npu NpoBeAeHHi NepLworo 3B'A3Ky 3 AaHWM KOPECNOHAEHTOM

B) Ha npoxaHHsa Baworo kopecnoHaeHTa abo sSKLWO Taka iHbopMaLis nig 4Yac 3B's3ky byna
nepepaHa Ha Bawy agpecy

4.7. 3 Koo MeTolo pekomeHAaytoTbcs "DX-BikHa"?

a) 3 MeToto MiaBMLEHHA akTMBHOCTI APC B "piakux" kpaiHax

6) Ana cTtBopeHHs 6inbl CNpUSTANBUX YMOB AN BCTAHOBEHHS 3B'A3KiB 3 DX-cTaHuisMm

B) TOMY L0 B AeSiKUX KpaiHax BuAineHi agnsa APC Tinbku Ui CMyru 4acToT, Wo i gictanu Hasey "DX-
BikHa"

(*) - NO3MBHI CUIHaIN, YacTOTU, CKOPOUEHHS Q-KoA4y Ta pPaAioaMaTopCbKOro KoAy B MUTAHHSAX MOXYTb 6yTu

3MiHEeHi.

1V. PETIAMEHT AMATOPCbKOTIO PALIO3B'A3KY YKPATHM.

1.1. Wo Take AMaTopcbka cnyxba paaio3s'asky?

a) cnyxba, wo 3abe3nevye goctaBky QSL

6) cnyxba paaio3s'sisKy, sika Ai€ 3 METOK CaMOBAOCKOHANIEHHS, B3aEMHOI0O 3B'A3KYy | MpoBeAeHHS
TEXHIYHUX AOCNIAXEHb, WO 34INCHIOTLCS pagioamaTopaMu, To6To ocobamu, siKi MatoTb Ha Le
HaneXHWi A03BiN i 3aliMatoTbCs L€ AiSIbHICTIO BUKIIOYHO 3 0COBUCTOI 3alikaBieHoCTi

B) cnyxb6a paaio3B'si3Ky, sika Ai€ 3 METO CaMOBAOCKOHANIEHHS, B3AEMHOIO 3B'sI3KY i NpoOBeAeHHs
TEXHIYHUX AOCNIAXEHb, WO 34INCHIOTLCS pagioamaTopaMu, To6To ocobamu, siKi MatoTb Ha Le
HaneXHWin A03BiN i 3aliMatoTbCs L€ AiSNbHICTIO BUKIFOYHO 3 0COOUCTOI 3alikaBneHocTi i 6e3
3000yTTS MaTepianbHOro 3UCKY

1.2. KuM perynioetbcs AianbHicTb AMaTopcbKoi cnyx6u panio3s'sisky YkpaiHu?

a) perioHanbHMMK nigposainamun OIE

6) UeHTpasbHMM OpraHoM BMKOHaBYOi Bflaau 3i cneuiasibHUM CTaTyCOM, Ha SIKWUI 3TigHO i3
3aKOHOAABCTBOM MoknaaatoTbcs dyHKUii AaMiHicTpauii 3B'a3ky YkpaiHu

B) LleHTpom "YkpuacTtoTHarnsg"

1.3. Lo o3Hayae TepMiH "nobiyHe BUMNPOMiHIOBAHHS?

a) BMMNPOMIHIOBaHHA Ha YacToTax, Wwo 6e3nocepeaHbO NpuUaAratoTb A0 HEOOXIAHOE CMYrM YacToT,
AKi | pe3ysibTaToM npouecy Moaynsauii

6) BMNpOMiHIOBaHHS Ha YyacToTi abo yacTtoTax, WO siexaTb 3a MexaMu HeobxigHOT WUPUHKU CMyTK,
piBEHb SIKOFO MoOXe 6yTu 3HUXeHW 6e3 BTpaT ANs BiAMOBiAHOT Nepeaadi NOBIAOMEHD.

B) F@pPMOHIiNHiI BUNPOMiHIOBaHHS

1.4. lWo o3Hayae TepMiH "no3acMyroee BUMNPOMiHIOBaHHA?

a) BUMNPOMIiHIOBaHHA Ha YacToTax, Wo 6e3nocepeaHbo NpunsaraTb 40 HeobXiaHOT CMyrn 4acToT,
AKi € pe3ynbTaToM npouecy Moaynauii

6) BUNpOMiHOBaHHA Ha YacToTi abo yacToTax, WO nexaTb 3a MexaMn HeobXiAHOT WMPUHK CMyTH,
piBeHb IKOro moxe 6yTu 3HMXKeHUM 6e3 BTpaT AN BiaNoBiAHOI nepenayi nosigomneHb. APC B
CMyrax 4acToT Buwe 144 MIrry?

B) F@pMOHIiNHiI BUNPOMiHIOBaHHS



2.1. kni f03BONEHUI MaKCUManbHUI piBeHb BUXiAHOI NOTY>XHOCTI nepeaasayis APC B cMyrax 4actoT
Buwe 144 Mrry?

a) 3anexuTb Big kaTeropii APC

6) 5 BT

B) 15 BT

2.2. SKn [03BONEHUI MaKCUManbHUIM piBeHb BMXiAHOI NOTY>XHOCTI Nnepeaasayis APC nepuioi kateropii B
nianasoni 160 m?

a) 10 Bt

6) 15 Bt

B) 5 BT

2.3. SKkni MiHiManbHO HeobxiaHWI piBeHb NocnabneHHsa cknanoBmx NobivHoro abo Nos3acMyrosoro
BMMNpPOMiHIOBaHHSA nepeaasadvie APC Ha yacTtoTax Hux4ye 30 MIy?

a) 40 nb

6) piBeHb BMMNPOMIiHIOBaHHS He 6inbwe 50 MBT

B) 40 b (ane He binbwe 50 MBT)

2.4. flka cMyra 4vacTtoT B giana3oHi 30 M BugineHa ana APC nepuoi kaTeropii?
a) (10,100 - 10,140) MIy
6) (10,100 - 10,150) MI'y
B) (10,000 - 10,150) MI'y

2.5. Aki cMyrun vactoT (Humx4de 30 MI'y), 3 BuaineHnx APC neploi kaTeropii, po3noaineHi AMaTtopcbKin
cnyx6i Ha BTOPWHHIN OCHOBI?
a) (1,810 - 2,000) Mru, (3,650 - 3,800) Mly, (10,100 - 10,150) Mlu, (18,068 - 18,168) MIwy,
(24,890 - 24,990) Ml'y
6) (1,810 - 2,000) Mlwu, (3,500 - 3,800) MIy,(10,100 - 10,150) Mrlwu, (18,068 - 18,168) MI'y,
(24,890 - 24,990) Ml'y
B) (1,810 - 2,000) Mrlu, (7,000 - 7,100) Mly, (10,100 - 10,150) Mlwu, (18,068 - 18,168) MI'y,
(24,890 - 24,990) Ml'y

2.6. flka cMyra 4vacTtoT B giana3oHi 80 M BugineHa ana APC nepuwoi kaTeropii?
a) (3,500 - 3,650) Mrly, (3,700 - 3,800) My
6) (3,500 - 3,800) MI'y,
B) (3,600 - 3,800) MI'y

2.7. flka cMyra 4yacToT B Aiana3oHi 10 M BuaineHa Ans npoBeAeHHs 3B'A3KiB 3 BUKOPUCTAHHSAM LUTYYHUX
CYNYTHUKIB 3eMni?

a) (29,300 -29,700) Mly,

6) (29,300 -29,675) MIy

B) (29,300 -29,550) MI'y,

2.8. Ha akux gianazoHax APC neploi kaTeropii MOXyTb BUKOpPUCTOBYBaTK SSTV?
a)80m,40m,20m,15m,10M,2 M
6) 3,5 Mly, 7 Mly, 14 My, 21 Mry, 28 Mry, 144 Mru, 432 Mru, 1295 Mrly,
B) 80 m™m,20mM, 15m, 10 M, 2 M, 70 cM

2.9. [Aki knacu BunpomiHioBaHHA Ao3sosieHi APC nepuioi kaTeropii B AianasoHi 17 mM?
a) CW, SSB, undposuii 38'a30K
6) CW
B) CW, SSB

2.10.B akunx cMmyrax yacTtoT giana3oHy 15 M APC nepLuoi KaTeropii MOXyTb 3aCTOCOBYBaTh Ksac
BUMNpPOMiHOBaHHSA "oaHa 6okoBa cmyra"?

a) (21,250 - 21,450) My

6) (21,150 - 21,450) Ml'y

B) (21,120 - 21,450) MIy,

2.11.5ka 6okoBa cmyra BukopuctoByeTbcsi APC Ha yacTtoTax Buwe 10 MIy?
a) HWXHSA
6) HMXKHS | BEPXHSA
B) BEpPXHS

2.12.8kunin MiHiManbHO HeobXiaAHWI piBeHb NocnabneHHs YacToTu-Hocis Ta 6okosoi cMyrn OBC nepepasadvis
APC?

a) He MeHwWwe Hix Ha 60 16 koxHa

6) He MeHwe Hix Ha 50 16 koXxHa

B) He MeHLe Hix Ha 40 16 KoXxHa

3.1. Yn 0b0oB'A3K0OBOIO € peecTpaLis kKoxHoro nepeaasada APC B f03BoAi Ha npaBo ekcnnyaTtauii APC?



a) oboB'saA3koBa
6) He oboB'sa3koBa
B) HEe perfaMeHTyeTbCsl

3.2. B Akux Bunaakax npu TmM4acoBoMy nepeHeceHHi kopuctysay APC ma€e npaso Ha ekcnayaTauito APC
6e3 nonepeaHboro noeigomneHHs AIE?

a) Npu TMMYacoBOMY MepeHeceHHi Ha TepMiH A0 OAHOro poKy

6) Npy TMMYacoBOMY MepeHeceHHi Ha TEPMiH A0 OAHOro Micsus

B) NMpW TMMYacoOBOMY MepeHeCeHHi Ha TePMiH A0 OAHOr0 Micaus TilbKM Ha YacToTax Buwe 30 My

3.3. 8K i KUM 34INCHI0ETLCA OPOPMIEHHS TMMUYAcoBOro abo NOBHOro NpUNUHEHHS poboTn APC?
a) ueHTpoM "YkpuyacTtoTHarnag"
6) perioHansHUM nigpo3ainom AIE 3a 3asBoto kopuctyBaya APC
B) perioHanbHuM niapo3sainom AIE

3.4. B aki TepMiHn kopucTtyBady APC noBuHeH opopMUTK haKT 3MiHW MOCTIMHOIO MiCLLe3HaXO0AXKEeHHS B
Mexax cBOei obnacTi?

a) B AeCATUAEHHWUI TEPMiH

6) B MiCAYHNI TEPMiH

B) NMPW HaCTyMHOMY NiATBEPAXEHHI YNHHOCTI A03BONY

3.5. B Akux Bunaakax npu tumyacosomy nepeHeceHHi APC ii kopucTyBad NOBUHEH nonepeaHbo MOBiAOMUTH
AlIE?
a) y BMNaAKy TMMYacoBOro NepeHeceHHs y Mexax TepuTopii YkpaiHn Ha TepMiH A0 04HOro poKy
6) y BMNaAKy TMMYacOBOro NepeHeceHHs y Mexax TepuTopii YKpaiHu
B) Y BUNaAKy TMMYACOBOIo NepeHeceHHs y Mexax TepuTtopii YkpaiHn Ha TepMiH 4O OA4HOro Micsaus

3.6. B Akomy BMnaaKy A03Bin Ha npaBo ekcnnyaTauii APC BuaaiTbcs 6e3 3aaui kBanigikauinHoro icnuty?
a) He nepeabayeHo
6) npu 3MiHi kopuctyBayem APC nocTiiHOro MicuesHaxoAXeHHs 3a Mexi cBoei obnacTi (AP Kpum)
B) NpW NOBTOPHOMY BiakpuTTi APC

4.1. Ha akuni TepMiH BMAAETLCA A03BiN Ha npaBo ekcnnyaTauii APC?
a) Ha Tpu poKkwm
6) Ha n'aTb pokiB
B) 6e3CcTpoKoBO

4.2. SIKUM YMHOM NIATBEPAXKYETLCA YMHHICTb A03BOJY Ha NpaBo ekcnnyaTauii APC Ha NOTOYHUI pik?
a) cniaTol WOPIYHOro ekcniyaTtauinHoro 36opy
6) 3asBoto kopuctyBaya APC
B) CMATOMO LLOPIYHOro ekcnayaTauinHoro 36opy Ao 1-ro 0TOro NOTOYHOrO POKY

4.3. Y akoMmy Bunaaky kopuctysad APC MOxe A04aTKOBO OTPUMATU BUTAM 3 OCHOBHOIO A03BOJY?
a) B pasi BUKOpUCTaHHS nepeHocHoi abo MobinbHoi APC
6) B pasi BUKOpPUCTaHHS nepeHocHoi abo MobinbHoi APC Ha YacToTax Buwe 30 My
B) B pa3i BukopuctaHHa APC Tinbkun Ha YKX giana3oHax

4.4. Y 9Knx BUNajKax YMHHICTb A03BONY Ha npaso ekcrnyaTauii APC Npu3ynmMHAETLCA?
a) AKLWO Yy BCTAHOB/IEHI TEPMIHW He crlayeHo ekcnayaTauiinHmi 36ip i (ana konekTnBHux APC) He
noAaHo NMCbMOBY iH(OpMaLito Npo Micue po3TalyBaHHS Ta ckiaj KepiBHuutTBa APC
6) AKLWO y BCTAHOBEHI TEPMIHN He cniayvyeHo ekcnayaTtauiinHuin 36ip
B) SIKLLO Yy BCT@HOBJ/IEHi TEPMiHN HE He NoAaHO NMUCbMOBY iHMOPMaLio Npo MicLe po3TallyBaHHA Ta
cknaa kepisHuutea APC

5.1. AKi CTArHEHHS MOXYTb HaknagaTUCb Ha Kopuctysadis APC?
a) nonepeaxeHHs, 3akputTa APC Ta aHy/l0BaHHS A03BONY
6) nonepepxeHHs, 3akpnTTss APC Ha TepMiH A0 OAHOro poky, 3akputTa APC
B) nonepeaxeHHs, 3akputta APC Ha TepMiH A0 TpboXx MicauiB, 3akputrsa APC Ha TepMiH A0 OAHOro
poky, 3akpuTTa APC Ta aHy/toBaHHSA A03BONY

5.2. XTo MOXe HaknagaTu CTArHeHHsa Ha kopuctysadis APC?
a) ueHTp "YkpuacTtoTHarnag"
6) perioHanbHuiA nigpo3ain AIE
B) KTK, perioHanbHuii niapo3ain AIE

5.3. Yn mae npaso kopuctysay APC ockapxutu piweHHs AIE npo HaknageHHS CTArHeHHNA?
a) mae
6) He Mae
B) He pernaMeHTyEeTbCs

5.4. KuM i 3a akoi yMOBM MOXe 3A4ilNcHIOBaTMCh dYHKLisS KoHTponto APC no micuto ii po3TawyBaHHA?
a) npeactaBHukamu KTK, perioHanbHoro niapo3ainy AIE npu HasiBHOCTI BiANOBIAHOro NOCBiAYEHHS
6) npeactaBHMkamn KTK, perioHansHoro niapo3sainy AIE, ueHTpy "YkpyactoTHarnaa"



B) NpeAcTaBHUKaMu perioHanbHoro niaposainy AIE, ueHTpy "YkpyacToTHarnsa" npy HasgBHOCTI
BiAMOBIAHOrO NOCBIAYEHHS

5.5. Sk odopmnatoTbca pe3ynbTaTtv nepesipkn APC?
a) 3anucoM B XypHani peecTtpauii nepesipok APC
6) nucbMoBO (aKkTOM)
B) 3anMcoM B anapaTHoMy xypHani APC

5.6. Komy kopuctyBay APC noBuHeH 3abe3neynTn BinbHWMIA 4OCTYN A0 AOKYyMeHTauii, anapaTypu Ta cnopyAa
APC?
a) npeactaBHukam KTK, perioHanbHoro nigpo3ainy AIE npu HasiBHOCTI BiANOBIAHOrO NOCBiAYEHHS
6) npeactaBHmkam KTK, perioHanbHoro nigposginy AIE, ueHTpy "YkpyactoTHarnag"
B) NpeAcTaBHWKaM perioHanbHoro nigposginy AIE, ueHTpy "YkpyactoTHarnaa" npu HasBHOCTI
BiAMOBIAHOrO NOCBIAYEHHS

6.1. Lo Ttake CEPT?
a) komicia IARU
6) cuctema kBanigikauinHux icnuTis
B) EBponeicbka KoHdepeHLUis agMiHicTpauiil nowTn Ta 3B'a3Ky

6.2. dki € knacu CEPT-niueHsin?
a) I-ih Ta II-n
6) ATaB
B) A, B, C

6.3. fkomy knacy CEPT-niueHsii Bianosigae A03BiN Ha npasBo ekcnnyaTauii APC nepuioi kaTeropii?
a)B
6) A
B) C

6.4. Aknin knac CEPT-niueHsii 4oaaTKkoBO BUMarae 3HaHHA MiXxHapoaHoro koay Mopse?
a)B
6) A
B) C

6.5. AAknx BMMOr NoBuHeH AoTpuMyBaTUCb kopuctyBad APC (npu HasBsHocTi CEPT-goMoBneHoCTel) Ha
TepuTopii iHLWOI KpaiHW?
a) BUMOr BNIAaCHOI HauioHanbHOI NiueHsii (4o3sony)
6) BMMOr 3aranbHoi niueHsii pagioamatopa CEPT
B) npasun MCE, noBaxatwun nNpun LboMy BCi OOMeXeHHSs Ta YMOBW, BBEAEHI HaLioHaNbHUM
3aKOHOAABCTBOM KpaiHu nepebyBaHHSA

(*) - yncnoBi 3HaYEeHHS BEIMYNH B MUTAHHAX MOXYTb O6yTW 3MiHEHI.
(**) - B 4aHOMY nepeniky HaBeAeHO TUMOBI PO3paxyHKOBi MUTAHHS.



